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Ata nº 20/11–CMC – 20ª Sessão Ordinária  –  27/06/11

Ata da 20ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 29ª Sessão Legislativa
da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,  iniciada  às 18h30min
horas do dia vinte e sete de junho  de dois  mil  e onze,  sob a presidência do
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente desta Casa e secretariada pelo
vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa
Diretiva desta sessão a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não
foi requerida  a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma considerada
aprovada. Leitura  do Expediente  Recebido.  Projeto  de Lei  – Dispõe sobre  a
nomeação de cargos de confiança no âmbito do Poder  Executivo e Legislativo
no município de Cacoal e dá outras providências - Câmara Municipal de Cacoal
– Autores:  Vereador Celso Adame  e Vereador  Luiz Carlos de Souza Pinto;
Projeto de Lei s/n  /GVEB/CMC/2011 – Fica denominada por Geraldo Gomes a
Praça Municipal do Distrito do Riozinho – Câmara Municipal de Cacoal – Autor:
Vereador Euzébio Scherrer Brizon; Ofício N. 359/GP/PGM – Encaminha projeto
de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal  a fazer doação de bens
permanentes em favor da Associação de Produtores Rurais Pioneira, e dá outras
providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito;
Ofício N. 360/GP/PGM – Encaminha projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito;
Ofício N. 361/GP/PGM  – Encaminha  projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com a
Associação Rural de Cacoal – ARCA,  e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de Cacoal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito;  Ofício N. 346/GAB/2011 –
Resposta aos Requerimentos  N. 32/CMC/2011  e 39/CMC/2011,  encaminha
Relação de Pessoal do Quadro de Servidores Municipais Efetivos e Portariados
com valores,  e informações sobre  os Médicos Sávio Ananias  Agresta  e Andrei
Silva Torres - Prefeitura Municipal  de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal. O Ofício N. 246/AMEC/2011  – Encaminha  Demonstrativo  Sintético
das Contas do Ativo Permanente TC-23 da prestação de contas do exercício de
2009 da Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal, para que seja substituído –
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Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal - Romeu Rodrigues Moreira, Diretor
Geral AMEC, é encaminhado  para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações N. 422, 423/CMC/2011  do Vereador
Antonio Fernandes de Assis; 424/CMC/2011 da Vereadora Uriety Prado Dorofê;
425/CMC/2011, 426/CMC/2011, 427/CMC/2011, 428/CMC/2011, 429/CMC/2011,
430/CMC/2011, 431/CMC/2011, 432/CMC/2011, 433/CMC/2011, 434/CMC/2011,
435/CMC/2011, 436/CMC/2011 do Vereador Paulo Cezar Pupo Castro;
437/CMC/2011, 438/CMC/2011 do vereador Euzébio Scherrer Brizon;
439/CMC/2011, 440/CMC/2011  do vereador Fernando Minervino de Farias;
441/CMC/2011, 442/CMC/2011, 443/CMC/2011, 444/CMC/2011, 445/CMC/2011,
446/CMC/2011, 447/CMC/2011  da vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes; 448/CMC/2011  dos vereadores  Euzébio Scherrer  Brizon  e Maria da
Penha de Souza Menezes; 449/CMC/2011, 450/CMC/2011 e 451/CMC/2011 do
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, são lidas, acatadas e serão encaminhadas
ao Executivo  Municipal.  Pequeno  Expediente.  A vereadora  Maria de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, diz que a Câmara mesmo  entrando em recesso
sempre teve atenta e responsável pelo  seu trabalho com relação a análise de
projetos de leis, e tem certeza que reuniões serão feitas e haverão sessões
extraordinárias para  deliberação de projetos  de urgência, e este é o papel  do
vereador, esclarecendo ainda que as sessões extraordinárias não são
remuneradas e os vereadores em momento algum vão omitir seu papel. Pede
que ofício seja enviado ao Secretário Municipal de Obras solicitando a
pavimentação no Bairro Liberdade, onde faltam cerca de dois mil metros para
concretizar o trabalho no bairro. Diz ainda que há emenda as senadora Fátima
Cleide para o Bairro  Industrial  para ser executado  ainda este ano; diz ainda
sobre o trabalho do PAC para os bairros Village I e II e Bairro Saúde, sendo que
o governo  do estado tem a previsão de pavimentar  em Cacoal cerca de vinte
quilômetros. Solicita que o prefeito Franco ohe com carinho a rede de esgoto e
rede pluvial  do bairro Santo Antonio, bem como a Rua Mato Grosso no bairro
Liberdade, que não tem também estes benefícios. Diz que esteve hoje no
Hospital Regional re realmente a estrutura é impressionante, sabe que não está
totalmente funcionando, há vários ajustes a serem feitos. Fala que doente que
entra na Unidade  Mista com a estrutura  atual,  fica mais doente,  pois  é muito
ruim. Houve reunião na 5ª-feira onde foi discutido com o Executivo Municipal a
urgente necessidade de unificar os hospitais de Cacoal, pois não é mais possível
continuar com a estrutura  atual, e a possibilidade  de autorizar  financiamento
para o Executivo não é, na sua concepção, gasto e sim investimento, é investir
em melhorar a rede física dos hospitais dando maior segurança e conforto para
a população. É incentivadora  e defenderá que o Executivo  unifique  os dois
hospitais municipais.  O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, PTB, passa a
presidência da sessão para o vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1° Secretário e
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ocupa a tribuna  onde  diz que hoje  é a ultima sessão ordinária neste primeiro
período de 2011, com a sensação do dever cumprido,  pois somente dois
projetos de leis ficarão na Casa já que necessitam de discussão mais
prolongada, já que foram solicitadas informações por parte do Executivo e que
ainda não chegaram a tempo  para serem incluídos na pauta de hoje  e ainda
mais três projetos  de leis  que passaram pelo  Expediente  desta sessão, e isso
quer dizer que a Câmara de Cacoal tem correspondido  com os anseios da
comunidade no tocante aos projetos de leis que vem a esta Casa por parte do
Executivo Municipal. Ressalta que o projeto quando entra em regime de
urgência nesta Casa a lei dá o direito de ser discutido por quarenta e cinco dias
e na maioria  dos casos o projeto  entra numa segunda-feira  e já na outra
segunda-feira está sendo votado, e a resposta que esta Casa tem dado é muito
rápida à comunidade,  e isso de certa forma alegra-o  por poder contribuir,
auxiliando o Executivo  Municipal.  Agradece  aos demais vereadores  por este
entendimento. Esclarece  que o regime  democrático dá o direito  das pessoas
expressarem o que pensa,  e muito  se questionou  o trabalho  da Comissão de
Averiguação que foi feito e informa que no Art. 29 da Constituição Federal, que
fala da inviolabilidade  dos vereadores  em suas opiniões, palavras  e votos  no
exercício de seu mandato  e na circunscrição do município; e ainda  cita a Lei
Orgânica do Município de Cacoal,  que em seu Art.  15 fala que os vereadores
são invioláveis em suas opiniões, palavras e votos no exercício de seu mandato
e na circunscrição do município, e esclarece que muitas pessoas se vêem
ofendidas por determinadas coisas, mas tem que entender que quando passa a
ser servidor público, dá o direito do Poder Legislativo, que é poder fiscalizador,
fiscalizar e fazer o relatório da forma que a comissão achar necessário, e
salienta que desde o princípio da leitura do relatório, e que se fosse consultado,
diria que alguma coisa do relatório seria deixado de lado, porém em momento
algum desmereceu  o trabalho de um relatório de uma comissão. E que a
comissão pode ter exagerado nas suas afirmações, mas o vereador em
momento algum pode ser impedido  de seu ato de fiscalizar, de ouvir as
pessoas, de colocar no papel aquilo que as pessoas falam, e assim o vereador
por si só não pode ser condenado a nada, pois a Constituição é clara no poder
do vereador fiscalizar. Diz que ainda foi questionado com relação a vereador ‘A’,
‘B’ ou ‘C’, e que a formação de CPI  tem que ter projeto de resolução com no
mínimo quatro assinaturas e não foi apresentado  à Mesa Diretiva nenhum
projeto neste sentido,  e às vezes pessoas  dizem que “fulano ou sicrano ” não
assinou, e salienta que o vereador Fernando Minervino, de seu partido político,
teve a total liberdade  de assinar o relatório, como o fez, e tinha que assinar,
pois acompanhou  os trabalhos,  e no tocante a um projeto  de resolução, o
vereador consultou  o partido,  e não assinou o projeto,  não por  sua vontade,
poderia ter ser sua vontade como vereador, mas não assinou depois de
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consulta ao partido, tomou decisão partidária. Fala que tem visto que o
vereador Fernando tem sido massacrado,  de certa forma, sem ter tomado
nenhuma decisão própria e sim  de seu partido  político, assim  o PTB assume
junto a responsabilidade. Logo após volta a ocupar a presidência da sessão. O
vereador Valdomiro Corá, PV, diz que Cacoal nesta administração, o prefeito já
loteou o bairro Vitória e agora o bairro São Marcos, e salienta que é favorável a
este projeto  que vem atender a população que precisa de um terreno  para
construir seu lar, e é muito  bom que o prefeito faça isto no município de
Cacoal, pois o povo é merecedor, esse povo merece o apoio do Executivo e do
Legislativo, e pode contar com o vereador Corazinho,  que votará em todo
projeto que venha a beneficiar a população de Cacoal. Cita ainda o projeto de
lei muito bom que anistia juros, moratória, alvarás de licença, autos de infração
e parabeniza  o prefeito por essa atitude e parabeniza  o prefeito por estes
projetos de leis que serão votados nesta sessão. Pede que ofício seja enviado
para o Secretário Municipal de Obras solicitando que seja patrolada a Linha 13,
pois a comunidade estará fazendo uma festa no mês de julho e a estrada está
muito ruim. Que ofício seja enviado para o Secretário Municipal  de Obras
solicitando pavimentação asfaltica da Avenida  Mato Grosso,  entre a Avenida
Florianopólis e Rua Goiás, e ainda tapar os buracos nas vias do Bairro
Liberdade, e ainda atender o Bairro Princesa Isabel com pavimentação asfáltica
na Avenida Nações Unidas próximo ao INSS até a marginal da BR, e também a
Avenida Afonso Pena, da Rua Antonio de Paula Nunes até a Rua dos Pioneiros.
E ainda asfaltar a Avenida Flor de Maracá, no Bairro Vista Alegre, e ainda tapar
buracos na Avenida  José Inderval Brasil e concluir  ponte que dá acesso a
Avenida Malaquita.  Pede que ofício seja enviado  ao senador  Ivo Cassol,  que
construiu o Hospital Regional de Cacoal, que foi iniciado há muito tempo, mas
foi esquecido,  mas o ex-governador  Ivo Cassol  concluiu  a obra,  que já está
atendendo a população. Que ofícios sejam enviados para os três senadores de
Rondônia, para os oito deputados federais e para os vinte e quatro deputados
estaduais, para o governador e para o vice-governador, solicitando que ajudem
mais a saúde de Cacoal, pois não agüenta ver tanta gente sofrendo na Unidade
Mista, no Hospital Materno Infantil, por falta de médico, de remédios, de
ambulâncias. Fala que é difícil tirar um paciente da Unidade Mista e levá-lo para
o Hospital  Regional.  Quer  que o governador  atenda com mais carinho o povo
deste estado, e ainda mande duas ambulâncias para o município de Cacoal, par
atender a população. Diz que está muito atrasada as obras de recuperação de
linhas vicinais no município, e os agricultores  merecem uma estrada boa,
merecem carreadores bons. Pede que o SEMTTTRAN evite colocar polícias para
multar a população de Cacoal, e salienta que deu um prazo sem cobrar, mas foi
só ficar quieto  que os guardas  de trânsito voltaram a multar  a população de
Cacoal, é uma indústria para arrecadar  dinheiro  neste município, pois ficam
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multando a população, prendendo  motos  e carros,  e depois  são vendidos  em
leilão, baratos, e fazem festa com o dinheiro do povo. Fala que tem
parlamentares que ganham rios de dinheiro, só ficam em hotéis bons, só ficam
em restaurantes bons, tem bons salários e ficam perseguindo as pessoas mais
humildes, e tem se que perseguir os bandidos do estado, perseguir as pessoas
que fazem mal para o povo.  Diz que enquanto  estiver como  vereador  nesta
Casa vai defender as pessoas mais simples deste município, e que esse é o seu
dever, e se precisarem  podem procurá-lo, tanto nesta Casa como em sua
residência. O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis,  PTN,  lamenta  o acidente
com a esposa do presidente Katatal, Drª Dalva e pede a Deus que abençoe a
cirurgia que a mesma está prestes  a sofrer,  bem  como  a equipe  médica. Diz
sobre solicitação da ASPRUNE,  do setor chacareiro  da Linha 06, pois esteve
reunido sábado à tarde,  inclusive com a presença do prefeito,  e a associação
encaminhou ofício solicitando de um  hectare de terra para poder  instalar  sua
associação e prontamente  o prefeito  deu sinal verde e pede que ofício seja
enviado ao Executivo  para que envie  projeto  de lei de doação deste terreno,
pois sabe da grande necessidade desta associação, que precisa de apoio. Pede
que ofício seja enviado ao deputado Valdivino ‘Tucura’ soliciando que interceda
pela colocação de uma torre telefônica para o distrito de Divinópolis. Fala que
participou em Porto Velho de grande solenidade em homenagem aos quarenta
anos de benção da Igreja Luterana do Brasil, e onde usou a tribuna
representando os membros  luteranos  de toda Rondônia, motivo  de felicidade
imensa. Teve ainda a oportunidade  de conversar com o representante da
SEAGRI para desenrolar  projeto  que está lá autorizado  pelo  governador,  com
relação a cinquenta  mil reais para conclusão da mini-usina  de leite no setor
industrial de Cacoal, e todos os documentos necessários foram encaminhados e
assim acredita que nesta semana já esteja depositado recurso para a ASPROL-
5, para conclusão da mini-usina  e empacotamento  de leite. Conversou  com
gerente do PROMEC, que o governo do estado, anterior, criou e atendeu a cem
por cento dos agricultores  de Cacoal,  mas o governo  atual, Confúcio Moura
também está iniciando o PROMEC, e como Cacoal, estava fora do programa, foi
solicitado o PROMEC Trator para recuperação e implantação de novas áreas de
café, e ainda houve o sinal verde para o PROMEC Peixe para Cacoal, e isto vai
ser discutido com os colegas vereadores, atendendo os produtores legalizados.
Parabeniza o trabalho realizado  pelo vereador Celso Adame  na ASPEC  com
relação isso. Diz ainda da aprovação de projetos relevantes nesta sessão, como
o Loteamento São Marcos, que passa pelos trâmites legais, uma solicitação de
todos os vereadores  desta Casa para o Executivo Municipal.  Cita ainda os
projetos de leis de, convênio com a Fundação Vida Nova e com a Pastoral da
Criança e do Adolescente, que serão aprovado hoje. Diz que haverá conferência
da saúde do dia vinte e nove a trinta  de junho  e conclama a sociedade para
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discutir a situação da saúde em Cacoal. Fala que um consulta médica,
particular, em Porto Velho,  custa em torno de cinquenta  reais e em Cacoal
custa mais  de cento e cinquenta  reais.  Diz que os médicos têm que valorizar
mais a questão humana  e não só de capital.  A  vereadora Maria  da Penha  de
Souza Menezes, PMDB, comenta sobre sua indicação que solicita  Moção de
Aplausos para o Dr. Fernando  de Oliveira,  Delegado  Regional  de Polícia, que
tem feito trabalho importante para o município de Cacoal. Diz ainda sobre sua
indicação que pede pavimentação da mão direita da Avenida Jucimeira, Bairro
Novo Horizonte,  e ainda sobre sua indicação em conjunto   com o vereador
Zebin Brizon, solicitando a pavimentação asfáltica da Rua Vinicius de Moraes até
a Avenida  Sete de Setembro,  rua de grande  fluxo.  Menciona  acidente  da Srª
Dalva, esposa do presidente desta Casa, que neste momento  está sendo
operada e pede a Deus que a abençoe nesta cirurgia.  Apela para que as
pessoas que passam pela Linha 208, e que colocam fogo no lixão próximo, não
façam isso, pois a fumaça contaminada traz prejuízos para a população, para a
escola ali próxima e para o meio ambiente, e que tem se que achar uma forma
de amenizar o problema ou que retirem a Escola Claudio Manoel da Costa, do
local, pois há uma grande quantidade de moscas nesta escola e nas residências
próximas. O vereador  Celso  Adame,  PDT,  agradece ao Sr. Lupicínio Cruz  da
Silva, sua esposa Dª Ester Saraiva da Silva e seu filho Edilson Saraiva da Silva,
Gleba 27, Linha 11, onde esteve neste final de semana e onde foi bem
recebido, e onde conheceu  seu empreendimento  visando  a piscicultura,  onde
tem um potencial de produção muito grande de peixe. Comenta sobre o
Loteamento São Marcos e salienta que tem certeza que o prefeito  tomou  a
iniciativa correta de buscar alternativa para representar as famílias desta
cidade, e que podem  contar com esta Casa, com todos os vereadores,  que
fizeram reivindicação junto  ao Executivo  com relação ao loteamento  e foram
atendidos. Diz sobre o aeroporto, salientando que os empresários do município
não suportam  mais  serem questionados se o aeroporto  de Cacoal funciona,  e
responde que infelizmente não funciona, e salienta que em agosto ou setembro
de dois mil e dez o aeroporto já foi inaugurado, inclusive foi inaugurado umas
cinco ou seis vezes, mas não pousa aviões, e nem vai pousar, pois tem que se
eleger mais três ou quatro  deputados  federais deste município, mais uns dois
ou três prefeitos e porque não alguns deputados estaduais que pegavam
carona no citado aeroporto.  Botavam  a culpa no lixão, muita  fumaça, muito
urubu, e salienta que foi feito acordo que em sessenta dias vai fechar o lixão, e
aí talvez empresas  comecem  a pousar  ou então as pessoas  digam  para que
realmente serve este aeroporto. Diz do hospital regional, estrutura de primeiro
mundo, mas tem problema que está se instalando, e hoje passou parte do dia
na Unidade  Mista,  chamado por  pessoas que tem dificuldades de se transferir
para o Hospital Regional. Esclarece os modos de encaminhamento da Unidade
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Mista para o Hospital  Regional,  muito  dificultoso,  e que os encaminhamentos
são enviados  por malote  na quinta-feira,  tendo a resposta  somente  na outra
semana, e que isso é um absurdo. Fala que o problema maior e pede que ofício
seja enviado  ao Ministério Público e culpa alguns  médicos que usam de sua
prerrogativa para se favorecer,  onde seguram  pacientes  por dez dias,  quinze
dias, dentro da Unidade Mista e ainda oferece atendimento  particular,  por
quatro mil,  por  dez mil,  e tem certeza que isso não é de conhecimento desta
administração, e que isso  não é médico, é um cidadão que está exercendo a
função no município, mas que deixa as pessoas  apavoradas  e estas pessoas
não podem se identificar, por serem perseguidas e tem medo. Tem
testemunhas, pessoas  que passaram por  este processo, se quer  atendimento,
cirurgia rápida, o hospital particular vai fazer, mas tem que ter dez mil, ter sítio,
vender o sítio e aí sim irá ser atendido com relação a cirurgia , ao tratamento.
Pede que o Ministério Público investigue quem pratica estes atos nesta cidade.
Diz sobre projeto  ficha limpa municipal, para os servidores que ocupam cargo
de confiança, secretários, adjuntos, diretores, presidentes de autarquias e vices,
presidente de licitação e vice, chefe de gabinete, procurador geral, sub-
procurador geral, em algumas hipóteses, para que na próxima eleição de dois
mil e treze o prefeito tenha responsabilidades  sobre suas nomeações. O
Vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, diz de sua indicação que pede a
colocação uma lista de escala de plantão de médicos na recepção da Unidade
Mista e do Materno Infantil  para conhecimento da população, para saber se o
médico está realmente atendendo no setor público ou se está em se consultório
particular. Comenta ainda sobre sua indicação que pede a troca de lâmpadas na
Rua Padre Ezequiel Ramim, Bairro Teixeirão, na ponte sobre o rio Salgadinho e
também na rua Rosinéia de Souza, no Bairro Village  do Sol, a pedido da
comunidade. Que ofício seja enviado para que a Secretaria Municipal de Obras
juntamente com a Secretaria  Municipal  de Agricultura  atenda os agricultores,
pois já começa o mês de julho, os maquinários estão quebrados, e os
carreadores estão hoje  em péssimo estado.  Fala que tem que haver reunião
com o prefeito  e, se preciso,  que se contrate  horas-máquina para  atender  os
agricultores. Pede que ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Obras
solicitando uma operação tapa-buracos na Rua Antonio Santana, Bairro Village
do Sol, com urgência. Pede que ofício seja enviado  para o prefeito Franco
parabenizando-o pelo projeto de lei do loteamento São Marcos, que vai atender
a mais trezentas famílias carentes. Fala que esteve com as vereadores Penha e
Uri, visitando as obras que acontecem no município, estiveram no Setor
Prosperidade, na Escola José Mauro de Vasconcelos, no Matagago, e parabeniza
a diretora da escola; passaram ainda na Escola Claudio Manoel da Costa, e viu
que não tem condições da escola continuar no local, pois tem o lixão,
aeroporto, fábrica de adubo  orgânico, e uma grande  quantidade  de moscas,
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demais. Fala que conversou  com o engenheiro agrônomo Hugo,  que garantiu
que ia passar inseticida no local, ia normalizar, não ia acontecer, mas em quinze
vai voltar, e se continuarem os mosquitos, providências urgentes terão que ser
tomadas, tirar o colégio dali  ou tirar a fábrica de adubo  orgânico do local.  O
vereador Fernando Minervino de Farias, PTB, pede que ofício seja enviado para
a 1ª Igreja Batista Central, parabenizando pelo seu quarto aniversário. E ainda
ofício seja enviado para a Igreja Luterana do Brasil, parabenizando pelo grande
trabalho que faz em Cacoal e região. Agradece o governo  do estado,  pois  no
mês de dois mil e onze encaminhou  ofício ao governo  do estado pedindo  a
instalação de um banco do povo em Cacoal, e teve a resposta que este pedido
tem grande chance de ser atendido, beneficiando assim o pequeno
empreendedor. Diz de episódio ocorrido  no Bairro Novo Horizonte,  pois a
prefeitura continua notificando  as pessoas simples,  têm quatro notificações,
com relação a jogar  água nas ruas, e salienta que naquele  bairro  tem uma
grande laje de pedra, e é impossível furar fossa, e pede que a secretaria
responsável dê chance, não penalizando os moradores de locais onde não tem
nenhuma infra estrutura.  Pede ainda a conclusão do asfalto nas ruas do Bairro
Novo Horizonte. Comenta que a imprensa tem noticiado, questionado o
trabalho da comissão de averiguação, e salienta que se esta Casa de Leis não
puder fiscalizar os atos do Poder Executivo, qual o papel do vereador? Cita a Lei
Orgânica do Município que deixa  claro  em seu art. 13 a responsabilidade dos
vereadores investigarem os atos do Poder Executivo, assim como no Art. 29 da
Constituição Federal. Fala que não assinou nenhuma CPI, consultou seu partido
político, com relação a assinar  CPI, e salienta  que isto, no momento,  é ruim
para a administração, mas seu papel  de fiscalizar não vai parar  de fazer.  Diz
que o prefeito foi mídia e falou de seu trabalho, citou seu nome, comenta sobre
multas ocorridas, perseguições, apreensão de mercadorias, quando lojas
fecharam, e porque  não ajudou os empresários, e fala que o vereador  tem o
poder de fiscalizar. Diz que o prefeito nem sabe de algumas coisas que
acontecem, são os secretários que fazem. Diz que tem coisas positivas que esta
Casa participou,  e pede que o Executivo deve fazer sua parte e o Poder
Legislativo fazer a sua parte, fiscalizando.  Assinou  relatório, pois existem
indícios de irregularidades, e o Executivo não pode tirar o poder de fiscalizar a
administração pública. A vereadora  Uriety  do Prado  Dorofê, PMDB,  pede que
ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Obras solicitando o
asfaltamento da Rua Espírito Santo,  e agradece o Secretário pelo atendimento
com relação a iluminação pública desta rua. Diz sobre indicação que pediu
projeto de lei para doar lotes de terra para a população carente, para construir
suas casas, e o prefeito atendeu, e pede que as pessoas agarrem esta
oportunidade e não vendam seus terrenos, depois que receberem os mesmos.
Diz que hoje na Unidade  Mista de Cacoal,  já foram  liberadas  dez vagas no
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Hospital Regional, e amanhã mais dezesseis vagas serão abertas, e tem certeza
que as coisas estão engrenando  e depois de engrenado não haverá mais
problemas com a saúde. Diz que tem falhas em todos  os lugares,  mas tem
pessoas competentes, e parabeniza o Secretário de Saúde, pois tem
acompanhado seu trabalho.  Comenta  ainda que já foram  contratadas  horas-
máquina para fazer a recuperação do lixão e o aterro  já está cem por  cento
funcionando. Diz de visita na área rural e na escola Claudio Manoel da Costa é
um absurdo a quantidade de moscas, se abrir a boca as moscas entram, ficam
nos alimentos, e salienta que ela, Uriety e da vereadora Penha saíram passando
mal. Ressalta que as moscas não são do lixão e sim da fábrica de adubo
orgânico. Diz que na época que foi aprovada  disseram  que ia gerar setenta
empregos, mas foram  lá e tem somente  duas pessoas  trabalhando,  e assim
providências tem que ser tomadas, ou tira a escola ou tira a fábrica de adubo
orgânico do local. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, parabeniza  as
pessoas presentes com o intuito de saber da resolução final por parte do
legislativo a respeito  do Loteamento  São Marcos, que passará a se chamar
Bairro Colina Verde, e tem certeza que todos os vereadores desta Casa votarão
a favor,  e quer  externar  a sua felicidade por  este projeto  estar nesta Casa, e
que todas as vezes que foi a prefeitura cobrou a vinda do projeto de lei a esta
Casa, e assim hoje  está para  ser votado. Fala que estará a disposição vinte e
quatro horas para dar apoio sempre que precisar, e que tem conhecimento que
quando se inicia um bairro as coisas são difíceis. E que por ser vizinho e como
vereador coloca seu celular, 8426-8022, para contatos, e agradece a presença
de todos nesta Casa neste dia de hoje. Pede que ofício seja enviado a
Secretaria de Obras e Secretaria de Meio Ambiente, agradecendo pela
iluminação pública na praça municipal  e também pela limpeza  nesta mesma
praça. Não havendo Grande Expediente devido ao horário regimental passa-se
a Ordem  do Dia. Todos  os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  n°
44/11-CMC de do vereador  Luiz  Carlos de Souza Pinto  que de acordo com os
Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento  Interno desta Casa de Leis, pede
Regime de Urgência Simples  para deliberação dos Projetos  de Leis n° 83/11,
84/11, 86/11, 87/11, 88/11, 89/11 e 90/11, todos de autoria do Poder
Legislativo, é lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade.  A
vereadora Maria de Lourdes  Kemper  do Prado  em Questão de Ordem requer
verbalmente que sejam lidas somente as súmulas e pareceres dos projetos de
leis, haja vista terem sido os mesmos já amplamente discutidos nas Comissões
Permanentes, o que colocado à apreciação do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Assim é o Projeto de Lei n° 83/11 – Autoriza o Poder  Executivo
Municipal a firmar  convênio de cooperação financeira  com a Fundação Vida
Nova e dá outras providências, colocado  em pauta. O Parecer Conjunto  das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação,
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Saúde e de Assistência Social;e  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo  após em votação e aprovado  por  unanimidade
dos presentes. O Projeto de Lei n° 83/11 é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade.  Em seguida  é o Projeto  de Lei n°
84/11 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação
financeira com a Pastoral  da Criança e do Adolescente  da Paróquia Sagrada
Família e dá outras  providências, colocado em pauta.  O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação,
Saúde e de Assistência Social;e  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo  após em votação e aprovado  por  unanimidade
dos presentes. O Projeto de Lei n° 84/11 é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por  unanimidade.  Continuando  é o Projeto  de Lei n°
86/11 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional  especial ao orçamento
vigente e dá outras providências” é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação,
Saúde e de Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O
Projeto de Lei n° 86/11  é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade. Ainda o Projeto de Lei n° 87/11 – “Altera a Lei n°
357/PMC/92 – Cria o Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente”, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e de Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 87/11 é colocado em
discussão e logo  após em votação e aprovado  por unanimidade.  Também o
Projeto de Lei n° 88/11 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial
ao orçamento vigente e dá outras providências” é colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras  e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 88/11 é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade.  Em seguida  é O Projeto  de Lei n°
89/11 – Cria o Programa de Estímulo de Regularização Fiscal de Contribuinte do
Município de Cacoal,  é colocado  em pauta. O vereador  Antonio  Fernandes de
Assis em Questão de Ordem requer verbalmente a retirada do Projeto de Lei n°
89/11 da pauta da Ordem do Dia, haja vista ter sido detectado equívoco com
relação ao mesmo e isto requer nova análise dos senhores vereadores,  e
colocado o pedido à disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade a sua
retirada da pauta desta sessão, e deverá retornar na Ordem do Dia da próxima
sessão. Em seguida é o Projeto  de Lei n° 90/11  – “Aprova o Loteamento
Popular São Marcos e dá outras providências”. O Parecer Conjunto das
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Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e
Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 90/11  é colocado  em discussão. Todos  os vereadores  fazendo  uso da
palavra se mostram favoráveis e falam da necessidade da aprovação do projeto
de lei em benefício da população carente deste município. Colocado em votação
é o Projeto de Lei n° 90/11  aprovado  por unanimidade.  Em seguida após
verificar nada mais haver a deliberar na Ordem do Dia, o presidente vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto, declara encerrada esta sessão às 21h20min,
mandando que se lavrasse  esta ata, que vai, após lida e discutida,  assinada
pelos membros da Mesa Diretiva./////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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